Egzamin semestralny z matematyki. Semestr lil NGZWISKO T iMie: . . . . o

1. Narysuj wykres funkcji f(x) = (x — 2)? — 4 i jej 0% symetrii

a) Podaj wspdtrzedne wierzchotka W d) Rozwiaz nieréwnoscil. f(x) <0 . f(x) <5
b) Wyznacz miejsca zerowe funkcji f e) Podaj zbidr wartosci funkcji f
c) Okre_él przedziaty monotonicznosci f) Podaj wzor obrazu wykresu funkcji fw symetrii wzgledem osi OX,
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2. Rozwiaz réwnania i nieréwnosci: a)x?>—9=0 c)R2x—-5)(6-x)<0 e) E =3
b) x% + 5x =0 d)3x2+x—-42>0 f)2x2+5x—3<0
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3. Wyznacz punkty przeciecia A i B proste] x — 2y + 2 = 0 okregu (x — 3)? + y? = 25, wykonaj stosowny
rysunek. a) Napisz réwnanie symetralnej odcinkale " b) Oblicz pole kwadratu wpi%agvegowten okrag ,m*zﬁo
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